Exp. 123.180

Guayaquil, 15 de octubre de 2012

Señor

Jorge Antonio Guerrero Pino

Ciudad.-

97313, MO6

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía CAMPOSANTOS DE GUAYAQUIL S.A. CAMPQUIL resolvió volverlo a elegir a usted en el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía por el periodo de UN AÑO, contados a partir de la inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil de Guayaquil.

A usted le corresponde, entre otras atribuciones, la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía conjuntamente con el Presidente, de conformidad con lo establecido en el artículo trigésimo del Estatuto Social de la compañía.

La compañía **CAMPOSANTOS DE GUAYAQUIL S.A. CAMPQUIL** se constituyó bajo la denominación Globalbona S.A. mediante escritura pública otorgada ante la Notaria Novena del cantón Guayaquil, Dra. Gloria Lecaro de Crespo, el 4 de mayo del 2006, e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 18 de mayo del 2006.

La compañía Globalbona S.A. cambió su denominación, modifico su objeto social y reformó íntegramente su estatuto social mediante Escritura Pública otorgada ante el Notario Décimo tercero del cantón Guayaquil, Dr. Virgilio Jarrin Acunzo, el 3 de julio del 2006, e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 12 de septiembre del 2006.

Atentamente,

Sr. Fernando Noboa Amador

Secretario Ad-hoc de la Junta

Acepto el cargo de Gerente General

Guavaguil, 15 de octubre de 2017

CC: 0908396062

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL

2 1 NOV 2012 RECIBIDO

## Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:56.697 FECHA DE REPERTORIO:17/oct/2012 HORA DE REPERTORIO:14:31

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha diecisiete de Octubre del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía CAMPOSANTOS DE GUAYAQUIL S.A. CAMPQUIL, a favor de JORGE ANTONIO GUERRERO PINO, de fojas 121.209 a 121.210, Registro Mercantil número 18.874.

ORDEN: 56697

STATEMENT OF THE PROPERTY OF THE STATEMENT OF THE STATEME

Guayaquil, 19 de Octubre de 2012

\$11.00

REVISADO POR:

y

AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)